
INKUNABULE 
U FONDU NAUČNE BIBLIOTEKE U ZADRU 



NAUČNA BSeilOIIMA 
MISCELLANEA 

В 
втуш 
178930 
ZADAR 

|Ь /[ШбОЧС 



KATALOG INKUNABULA 
U FONDU NAUČNE BIBLIOTEKE U ZADRU 

Z A D A R 
NAUČNA BIBLIOTEKA 

1986. 



KNJIŽNO BLAGO 
NAUČNE BIBL IOTEKE U ZADRU 

KATALOG 3 

IZDAVAČ: NAUČNA B IBL IOTEKA ZADAR 
ZA IZDAVAČA: N IKOLA LUKAČEV IČ 
KATALOG P R I R E D I L I : dr PAVAO G A L I Č 

KATAL02NI OP IS INKUNABULA: Š IME JUR IČ 
L IKOVNO I G R A F I Č K O UREĐENJE K A T A L O G A : 
ANTUN T R A V I R K A 
NAKLADA: 300 PRIMJERAKA 

IZDAVANJE KATALOGA OMOGUĆILA 
JE SAMOUPRAVNA INTERESNA ZA-
JEDNICA KULTURE OPĆINE ZADAR 

NAUČNA bibl ioteka (Zadar) 

Katalog inkunabula u fondu Naučne biblioteke u 
Zadru / [kata log priredil i : Pavao Gal ić , Mate Mihaljević; 
kataložni opis inkunabula: Šime Jur i ć ; l ikovno i grafičko 
uređenje kataloga: Antun T r a v i r k a ] . — Zadar : Naučna 
biblioteka, 1986. — [ 1 2 ] str . ; 21 cm. — (Kn j i žno blago 
Naučne bibl ioteke u Zadru; katalog 3 ) 

MATE M I H A L J E V I Č 

T I S A K : NARODNI L IST , ZADAR, 1986. 

Str . 3—4 : Predgovor / Pavao Gal ić , Mate Mihaljević 



U okviru svoje izdavačke djelatnosti Naučna biblioteka nastavlja prezentirati javnosti svoju 
bogatu i vrijednu gradu, ovoga puta najstarije tiskane knjige koje posjeduje u svom fondu — 
34 inkunabule. 

Inkunabula ili prvotisak (lat. incunabula — zipka ili početak) naziv je za knjigu iz prvog 
doba tiskarstva, objavljenu između 1455. i kraja 1500. godine. 

Naziv inkunabule počeo se upotrebljavati tek sredinom XVI I stoljeća, tj. skoro 200 godina 
nakon pronalaska tiska. Bernard von Mallinckrodt vjerojatno je prvi koji je upotrijebio taj naziv, 
1639. godine. 

Johann Gutenberg (1397—1468) izumio je pomična tiskarska slova, pa se smatra da je 
početak tiskarstva vezan uz njegovo ime. Pouzdano se zna da je počo raditi prije 1450. godine i da 
je svoju prvu knjigu tiskao 1455. godine. 

Prvu inkunabulu - B i b l i j u - tiskao je Gutenberg 1455. godine u Mainzu. Na svakoj stra-
nici su dva stupca po 42 retka pa se knjiga zove »Bibli ja od 42 retka«. Sačuvano je oko 40 primje-
raka knjige od oko 200 koliko ih je tiskano. 

Prva ilustrirana inkunabula »E d e I s t e i n« tiskana je u Bambergu 1461. u tiskari Albrechta 
Pfistera, a prva notna knjiga tiskana je u Rimu 1476. u tiskari Urlicha Hana. 

Prvi tiskari u svojim radionicama sami su lijevali slova kakva su željeli. Zbog toga je po-
jedini tiskar imao svoja karakteristična slova, po kojima ga je danas lako identificirati. Identifika-
ci ja gotice vrši se prema slovu M, a latinice prema slovu Q. 

Najstarije inkunabule po svom obliku mnogo sliče na srednjovjekovne rukopise, pa zato 
nemaju naslovne stranice, a za prve tiskare tisak je bio samo različit način pisanja. 

Bibliografski podaci u inkunabulama nalaze se na kraju knjige. To je tzv. kolofon, koji 
su prvi upotrijebili Fust i Schöffer 1457. godine. 

Velik broj tiskara ili nakladnika, a pogotovo korektora, bili su akademski obrazovani ljudi 
npr. Erazmo Roterdamski bio je korektor u tiskari Frobena u Baselu. 

Johann Saubert prvi je počeo popisivati inkunabule 1643. godine u Nürnbergu i postavio 
im 1500. godinu kao granicu. 

Inkunabule su se tiskale u nakladi od 100—400 primjeraka, a do nas je dospjelo 35.000 iz-
danja, što bi moglo značiti, da je u pola stoljeća početaka tiskarstva štampano preko 11 milijuna 
knjiga! Međutim, sačuvano nam je samo oko 450.000 primjeraka. Najveći fond inkunabula na svijetu 
posjeduje Bavarska državna biblioteka u Münchenu — 16.000 primjeraka. 

I naši ljudi dali su svoj doprinos razvoju tiskarstva bilo da su radili u Mlecima ili u svom 
kraju: Andrija Paltašić tiskao je oko 30 knjiga, Dobrić Dobričević preko 40 knjiga, zatim Grgur 
Dalmatinac i drugi. 



Godine 1493. Makarije Je osnovao tiskaru na Cetinju, a 1494. Blaž Baromić u Senju. 
inkunabule proučava inkunabulistika i ona je specijalni dio bibliografije. Pojedinačni na-

pori oko popisivanja inkunabula nisu mogli dovesti do stvaranja kataloga svih inkunabula, pa je 
zato 1904. godine osnovana posebna komisija pri Pruskoj državnoj biblioteci u Berlinu, kojoj je 
povjeren zadatak da sastavi opći katalog inkunabula. Prvi svezak monumentalnog djela »Gesamt-
katalog der Wiegendrucke« objavljen je 1925, godine, a do 1940. izišlo je ukupno 7 svezaka i je-
dan sveščić 8. sveska (do imena Federicis). Drugi svjetski rat je prekinuo rad na tom katalogu, koji 
je nastavljen tek u posljednje vrijeme. 

U SFR Jugoslaviji se čuva nešto manje od 3.000 inkunabula, a u SR Hrvatskoj oko 1.500. 
Što se Dalmacije tiče, najviše ih ima u Dubrovniku (oko 450). U Zadru, u knjižnici Samostana Sv. 
Frane, nalazi se najstarija inkunabula koja se čuva u SR Hrvatskoj — 4 lista Biblije iz 1462. godine. 

U zadarskim knjižnicama nalazi se 150 inkunabula: u knjižnici Samostana Sv. Frane 107, 
Naučnoj biblioteci 34, knjižnici Nadbiskupskog sjemeništa »Zmajević« 4, biblioteci Stolnog kaptola 
Sv. Stošije 3 i knjižnici Historijskog arhiva 2. 

Opis inkunabula u ovom katalogu preuzet je iz knjige: Šime Jurić, Inkunabule u zadarskim 
knjižnicama, Zadar-Zagreb, 1985. 

Dr PAVAO GALIĆ 
MATE MIHALJEVIĆ 



K A T A L O G 

ABEN EZRA, ABRAHAM. De luminaribus et diebus criticis. 
/Paduae, Matthaeus Cerdonis/, 7. II 1482 /1483/ 4° Got. 
HR 22, GW 112, Ind. gen. 0, Goff A—6 (Stillwell A5) , Bad. 2 
Papir. Opis uveza vidi kod sign. Inc. 2 
Sign. Inc. 2 Privez 

ALCHABITIUS. Libellus isagogicus (Johannes Hispalensis, t r . ) . 
Venetiis, Erhardus Ratdolt, XV I I Cal. Febr. /16. I/ 1482. 4 ° Got., ilustr. 
HC 616, ВМС V 285, GW 843, Ind. gen. 267, Goff A—362 (Sti l lwell A 329) , Bad. О 
Tiskane lombarde, samo prvi veliki inicijal /Р/ ukrašen. Ima rubnih bilježaka uz 
tekst. Opis uveza vidi kod sign. Inc. 5. 
Sign. Inc. 5 Privez 

ALEXANDER de ALES. Summa universae theologiae. P. III . 
Venetiis, Johannes de Colonia et Johannes Manthen, 1475. 2 ° Got. 
HC 647, ВМС V 226, GW 870, Ind. gen. 289, Goff A—385 (Sti l lwell A 350), Bad. 32 
Inicijali lombarde, crvene i modre, unesene rukom. Folijacija pisana tintom od starije 
ruke. Noviji polukožni uvez. 
Sign. Inc. 8 

ANGELUS, JOHANNES. Astrolabium. 
Venetiis, Johannes Emericus de Spira pro Lucantonio Giunta, 5. Id. Jun. /9. VI/ 
1494. 4° Got. 
HC 1101, ВМС V 539, GW 1901, Ind. gen. 3675, Goff A—712 (Stillwell A 625 ) , 
Bad. 61 
Inicijali bijeli na crnoj podlozi, tiskani. Rubrikacija. Ima kraćih rubnih bilježaka uz 
tekst. Kroz veći dio knjige unesen tekući naslov a bilješke о slikama pisane engl, 
jezikom. Na poleđini prednje korice zapis: domenego novo. Uvez: kartonske korice 
obložene smeđom kožom, hrbat ukrašen zlatotiskom. 
Privez: Aben Ezra Abraham. De luminaribus et diebus criticis. /Paduae, Matthaeus 
Cerdonis/. 7. II 1482/83. 
Sign. Inc. 2 

AUGUSTINUS, AURELIUS. De civitate Dei. 
Venetiis, Nicolaus Jenson, VI Non. Oct. /2. X/ 1475. 2° Got. 
HC 2051, ВМС V 175, GW 2879, Ind. gen. 972, Goff A—1235 (Stillwell A 1094) , 
Bad. 137 



Prazan prostor s tiskanim reprezentantima. Izgubljene stranice 287/288 i 293/294 na-
domještene s po jednim praznim listom. Ima marginalnih bilježaka /prema K. Krsti-
ću od ruke Marka Marulića/. Omotano u kožu bez podstave. Predao Državni arhiv 
u Zadru 1954. 
Sign. Inc. 25 

6. AUGUSTINUS, AURELIUS. Explanatio pselmorum. 
Venetiis, Bernardinus Benalius, 4. V I I I 1493. 2° Got. 
HC ( + Add) 1973, ВМС V 374, GW 2910, Ind. gen. 998, Goff A—1273 (Stii lwell A 
1132), Bad. 124. 
Prazna mjesta s tiskanim reprezentantima. Na »nasi.« listu zapis: F. Octavius Nicco-
rucius generalis librum hunc ab Hortae monasterio sublatum in Bibliotheca sancii 
Honuphrii asservari decrevit anno 1617. Ispod toga: II p. generale ё stato ben servito 
e tanto ben servito, che io potei acquistareo per la cara mia patria. Paravia. Noviji 
polukožni uvez. Vrlo dobro očuvan primjerak. 
Sign. Inc. 17 

7. BLONDUS, FLAVIUS. Historiarum ab inclinatione Romanoruin imperii decades (cum 
additionibus Johannis Antonii Campani) . 
Venetiis, Octavianus Scotus, X V I I Kai . Aug. /16. VII/ 1483. 2 ° Rom. 
HC 3248, ВМС V 277, GW 4419, Ind. gen. 1756, Goff В—698 (Stillwell В 628 ) , 
Bad. 218 
Prazna mjesta s tiskanim reprezentantima i bez njih. Na prvom listu zabilježeno: 
vicaro. Uvez 17/18 stoljeća: kartonske korice, presvlaka bijela glatka koža. Po blo-
ku ima mjestimičnih mrlja od vlage. 
Sign. Inc. 10 

8. BLONDUS FLAVIUS. Historiarum afo inclinatione Romanorum imperii decades. 
(Add.: Pius II. Abbreviatio supra Decades). 
Venetiis, Thomas /de Blavis/ Alexandrinus, IV Kai. Jul. /28. VI/ 1484. 2° Rom. 
HC 3249, ВМС V 317, GW 4420, Ind. gen. 1737, Goff В—699 (Stillwell В 629 ) , 
Bad. 219 
Sprijeda nedostaje svežnjić a i list bi, straga sve iza lista XIX. Korice i hrbat od 
grubog sivog kartona. Po bloku ima oštećenja od vlage i knjižnih crva. 
Sign. Inc. 21 

9. BLONDUS, FLAVIUS. Roma instaurata (Acc.: De gestis Venetorum). Italia illustrata 
(cum Add. Hieronymi Broianici) . 



пЗ-
Veronae, Boninus de Boninis (Dobrić Dobričević), l/ln vigilia s. Thomae /20. X I I / 
1481; 11/7.11 1482. 2° Got. 
HC 3243, BMC VII 951, GW 4423, Ind. gen. 1760, Goff B—702 (Stillwell В 632 ) , 
Bad. 217, Galić br. 7 i 10. 
Prazna mjesta za inicijale, samo poneki uneseni tintom. Na listu a zapis: Petri Na-
upi, philosophiae et sacrae theologiae doctoris. Izvorni uvez: drvene korice do 1/3 
presvučene tamnožutom kožom, s ostacima dviju metalnih kopča. U bloku ima žutih 
mrlja od vlage. Predao Državni arhiv Zadar 1954. 
Sign. Inc. 27 

10. BONIFACIUS V I I I , papa. Liber sextus Decretalium (cum glossa Johannis Andreae) 
(Antonius Corsettus, ed.). 
Venetiis, Bernardinus (Stagninus) de Ir idino, 24. X I I 1490. 2° Got. 
H 3616, GW 4886, Ind. gen. 1982, Goff В—1004 (Stil lwell В 893), Bad. 250 
Prazna mjesta za inicijale s tiskanim reprezentantima. Tisak crno-crveno. Suvremeni 
uvez: drvene korice, presvlaka smeđa koža s utisnutim šablonama, ostaci četiriju 
kožnatih kopča. 
Privez: Clemens V, papa. Constitutiones. Venetiis, Bernardinus Stagninus de Tridino, 
23. III 1491. 
Sign. Inc. 20 

11. BRUNUS ARETINUS, LEONARDUS. Historia del popolo Fiorentino (Tr : Donatus 
Acciaiolus ) . 
Venetiis, Jacobus Rubeus, 12. Il 1476. 2° Rom. 
HC 1562, ВМС V 215, GW 5612, Ind. gen. 2202, Goff В—1247 (Stillwell В 1108) , 
Bad. 264 
Prazna mjesta za inicijale, na prvom listu veliki inicijal /М/ zlatan na višebojnoj 
podlozi s jlorealntm rubnim ukrasom. Rijetke rubne bilješke. Na poleđini prednje 
korice dva ekslibrisa: Libri di Cesare Saduzzo, ispod toga: Ex libris comitis Camilli de 
Grasiis. Uvez 17/18. stoljeća: kartonske korice, presvlaka bijela glatka koža. Mjesti-
mično po bloku ima žutih mrlja od vlage. 
Sign. Inc. 16 

12. CLEMENS V , papa. Constitutiones (cum apparatu Johannis Andreae). 
Venetiis, Bernardinus /'Stagninus/ de Tridino, 23. III 1491. 2 ° Got. 
HR 5445, GW 7117, Ind. gen. 3037, Goff С—739 (Stil lwell С 675) , Bad. 362 
Prazna m/jesta s tiskanim reprezentantima. Dvobojni tisak. Opis uveza vidi kod sign. 
Inc. 20. 
Sign. Inc. 20 Privez 
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13. GEORGIUS TRAPEZUNTIUS. Rhetorica. 
Mediolani, Leonard us Pachel, 11! Cal. Aug. /30. VII/ 1493. 2 ° Rom. 
HC 7609, ВМС VI 779, Ind. gen. 4221, Goff 6—158 (Stil lwell G 144), Bad. 472 
Prazna mjesta s tiskanim reprezentantima. Na prvom, praznom listu zabilježeno: 
Comprato a Padova, l'a. 1852. Paravia. Obilje marginalnih bilježaka uz tekst. Ko-
rice i hrbat od gruboga sivog kartona. Vrlo dobro očuvan primjerak. 
Sign. Inc. 12 

14. HERODOTUS, Historiae (Laurentius Val la , tr. : Antonius Mancinellus, ed.). /Ргаес:/ 
Isocrates. De laudibus Helenae. 
/Venetiis, Christophorus de Pensis, ca 1500./ 2° Rom. 
H 9314, ВМС V 475, Ind. gen. 4696, Bad. 588 
Prazna mjesta s reprezentantima, samo jedan inicijal /H/ tiskan. Sprijeda nedostaje 
tekst: Isocrates. De laudibus Helenae. Uvez 17 171 st: kartonske korice, presvlaka 
bijela glatka koža. Privez: Solinus, Caius Julius. Polyhistor sive De mirabilibus 
mundi. Brixiae, Jacobus Britannicus, 20. XI 1498 /post 1500!/. 
Sign. Inc. 9 j 

15. HIERONYMUS, S. Epistolae et tractatus. 
/Venetiis, Johannes Rubeus Vercellensis, 1/7. I 1496, 11/12. V I I 1496. 2° Rom. 
HC 8563, ВМС V 419, Ind. gen. 4745, Goff H—175 (Stil lwell A 162), Bad. 538 
Prazna mjesta za inicijale. Na prvom listu precrtan neki stariji zapis /nečitljivo/. 
Brojne marginalije. Kartonske korice presvučene smeđom glatkom kožom. U blo-
ku mnogi listovi oštećeni mrljama od od idage. 
Sign. Inc. 22. 

16. HORATIUS FLACCUS, QUINTUS. Opera. (Com. Porphyrion, Acron et Landinus.) 
(Johannes Franciscus Philomusus, ed. ) 
Venetiis, Georgius Arrivabenus, Prid. Non. Febr. /4. II/ 1490 /1491/. 2° Rom. 
HC ( + Add) 8887, ВМС V 384, Ind. gen. 4886, Goff H—454 (Stillwell H 390) , 
Bad. 561 
Brojne bilješke na posljednjem praznom listu pisane od raznih ruku. Na slobodnom 
listu podstave prednje korice zapis: Antonii Duplancich. 1804. Noviji uvez: kartonske 
korice obložene šarenim papirom . Po bloku ima mrlja od vlage i bušotina knjižnih 
crva. 
Sign. Inc. 15 

17. JOHANNES de SACRO BUSTO, Sphaera mundi. /Add.:/ Gerardus Cremonensis. 
Theorica planetarum. 
Venetiis, Franciscus Renner, de Heibronn, 1478. 4° Rom., i lustr. 
HC 14.108, ВМС V 195, Ind. gen. 5340, Goff 1—402 (Sti l lwell J 361), Bad. 634. 



Inicijali urešeni tiskani. Na listu a zapis: Bibliothecae s. Barnabae Brixiae. Obilje 
marginalija uz prvi dio teksta. Na poleđini prednje korice, i priloženom listiću, ra-
zne bilješke. Korice od sivoga grubog kartona, hrbat naknadno pojačan nalijep-
ljenim polukartonom. Blok na početku požutio od vlage. 
Privez: Alchabitius. Libellus isagogìcus (Johannes Hispalensis, trad.). Venetiis, Er-
hardus Ratdolt, XVII Cal. Febr. /16. Ii 1482. 
Sign. Inc. 5 

Ì8 . JUSTIN US M. JUNIANUS. Epitomae in Trogi Pompeii historias (Marcus Antonius 
Sabellicus, ed.) . 
Venetiis, /Johannes Rubeus Vercellensis/, post 1489—1490./ 2° Rom. 
HC 9654, ВМС V 421, Ind. gen. 5558, Goff J—620 (Sti l lwell J 559) , Bad. 0 
Prazna mjesta s tiskanim reprezentantima. Opis uveza vidi kod sign. Inc. 28. 
Sign. Inc. 28 Privez i 

19. LACTANTIUS, LUCIUS COEL1US FIRMIANUS, Opera. 
Venetiis, Andreas de Paltasichis et Boninus de Boninis, 12. III 1478 /1479/. 2 ° Rom. 
HC 9813, ВМС V 251, Ind. gen. 5626, Goff L—8 (St i l lwel l L 8) , Bad. 670 
Prazna mjesta za inicijale, tek poneki unesen tintom. Djelomično unesena arapska 
folijacija. Na posljednjem praznom listu devet heksametara о Navještenju Marijinu. 
Prema K. Krstiću inkunabula je bila vlasništvo Marka Marulića i ova pjesma kao 
i ostale brojne glose uz tekst potječu od njegove ruke. Noviji uvez u platno. Do-
bro očuvan primjerak. Predao Državni arhiv u Zadru 1954. 
Sign. Inc. 26 

20. LACTANTIUS, LUCIUS COELIUS FIRMIANUS. Opera (Johannes Andreae, ed. ) . 
Venetiis, Vincentius Benalius, 22. II! 1493. 2° Rom. 
HC 9816, ВМС V 525, Ind. gen. 5628, Goff L—11 (Sti l lwell L 11), Bad. © 
Prazna mjesta s tiskanim reprezentantima. Korice od gruboga sivog kartona. Mno-
gi listovi u bloku požutjeli. 
Privez: Justinus M. Junianus. Epitomae in Trogi Pompei historias (Marcus Antonius 
Sabellicus, ed.). /Venetiis, Johannes Rubeus Vercellensis, post 1489—1490./ 
Sign. Inc. 28 

21. L IVIUS, TITUS. Historiae Romanae decades (Lucas Porrus, ed.). Tarvisii, Johannes 
Rubeus Vercellensis, 1482. 2 ° Rom. 
HC 10135, BMC VI 896, Ind. gen. 5776, Goff L—243 (Stil lwell L 215) , Bad. 689 
Prazna mjesta za inicijale, poneki izrađen tintom. Ima marginalija ali samo na 
početku knjige. Na slobodnom listu podstave prednje korice zapis: Antonii Duplan-
cic.h an. 1803. Noviji uvez. 
Sign. Inc. 19 
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22. L IV IUS , TITUS. Historiae Romanae decades. (Lucas Porrus, ed.). 
Tarvis i i , Johannes Rubeus, Vercellensis, 1485. 2° Rom. 
HC 10136, BMC VI 897, Ind. gen. 5777, Goff L—244 (Sti l lwell L 216) , Bad. 690 
Prazna mjesta za inicijale. U 'prvom dijelu knjige ima marginalija. Unesen tekući 
naslov do VII knj. Na posljednjem listu zapis: Co. Antonius Pistorius, pa pre-
crtano ser Antonii Pistorii /?/, possessor... Uvez 16/17 stoljeća: drvene korice oblo-
žene smeđim papirom. 
Sign. Inc. 18 

23. MAIORANIS, FRANCISCUS de. Sermones de sanctis (cum aliis tractatibus). 
Venetiis, Pergrinus de Pasqualibus Boniensis, П . II 1493/1494/. 4° Got. 
H 10531, ВМС V 392, Ind. gen. 6311, Goff M—93 (Sti l lwell М 78) , Bad. 459 
Prazna mjesta za inicijale. Na prednjem i stražnjem praznom listu bilješke u vezi 
sa sadržajem knjige. Izvorni uvez: drvene korice do 1/3 presvučene smeđom kožom, 
ostaci dviju kopča. Korice djelomično oštećene. 
Sign. Inc. 24 

24. MARCHESINUS, JOHANNES. Mammotrectus super Bibliam. 
Venetiis, Nicolaus Jenson, IX Kal. Oct. /23. IX/ 1479. 4 ° Got. 
HC 10559, ВМС V 180, Ind. gen. 6147, Goff M—239 (Stil lwell M 206) , Bad. 727 
Prazna mjesta s tiskanim reprezentantima. Na listu a zapisi: Fr. Paulus in p. /odre-
zano/, Fratris Nazarii de Mariana; Bibliothecae s Barnabae Brixiae. Folijacija 
unesena rukom. Na zadnjem listu bilješka: Quando caput dolet, omne membrum 
languet. . . itd. Korice i hrbat od gruboga sivog kartona. Ima mjestimičnih žutih 
mrlja od vlage. 
Sign. Inc. 3 

25. PAULUS PERGULENSIS. Compendium logicae. 
Venetiis, Guilelmus Anima mia, Tridinensis, 20. VI 1489. 4 ° Got. 
HC 12624, ВМС V 411, Ind. gen. 7320, Goff P—193 (Stillwell P 164), Bad. 843 
Na listu a? dva inicijala /О.Т/ tiskana. Provedena djelomična rubrikacija. Margina-
lije, stare, pisane crvenom tintom. Noviji uvez: žute kartonske korice. 
Sign. Inc. 6 

26. PETRUS de ABANO. Conciliator differentiarum philosophorum et medicorum. 
(Franciscus Argilagnes, ed.) . 
Venetiis, Bonetus Locatellus pro Octaviano Scoto, Id. Mart. /15. Ill/ 1496. 2 ° Got. 
HC(Add) 4, Pell 4, Madsen 3142, Ind. gen. 7600, Goff P—435 (Stillwell P 391) , 
Bad. 871 
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Inicijali tiskani. Na listu Аг zapis: Bibliotheca /dalje nečitljivo/. Kartonske korice 
presvučene žutim papirom, hrbat od kože. 
Sign. Inc. 7 

27. PHILELPHUS, FRANCISCUS. Orationes cum quibusdam opusculis. 
/Mediolani, Leonardus Pachel et Uldericus Schinzenzeler, 1483/1484/, 4° Rom. 
H 12929, ВМС VI 751, Ind. gen. 3905, Goff P—607 (Sti l lwell P 554) , Bad. 891 
Prazna mjesta s tiskanim reprezentantima. Uvez 17/18 stoljeća: kartonske korice 
presvučene bijelom glatkom kožom. Poneki listovi bloka požutjeli. 
Sign. Inc. 1 

28. PRISCIANUS. Opera (cum comm. Johannis de Aingre). (Ed: Benedictus Brognolus). 
Venetiis, Philippus Pincius, X I I Kai . Jul. /20. VI/ 1492. 2 ° Rom. 
HC 13362, ВМС V 493, Ind. gen. 8054, Goff P—969 (Stillwell P 886) , Bad. 920 
Prazna mjesta s tiskanim reprezentantima. U prvom dijelu knjige obilno margina-
lija. Masivne kartonske korice presvučene smeđom kožom., na hrptu ukras u zlato-
tisku. 
Sign. Inc. 13 

29. QUINTALI ANUS, MARCUS FABIUS. Declamationes (Jacobus Grasolarius, е . ) . 
Venetiis, Lucas Dominici F. , Venetus, IV. Non. Aug. /2. VII I/ 1481. 2° Rom. 
HCR 13657, ВМС V 280, Ind. gen. 8254, Goff Q—19 (Sti l lwell Q 16), Bad. 937 
Inicijali crveni ili modri uneseni rukom. Na poleđini prednje korice zapis: Alla cara 
mia patria. Paravia. Korice i hrbat od bijeloga hrapavog kartona, podstava koža. 
Vrlo dobro očuvan primjerak. 
Sign. Inc. 14 

30. SCRIPTORES. Scriptores rei rusticae seu Cato, Varrò, Columella, Palladius Rutilius 
Taurus (Curaverunt Georgius Merula, Franciscus Colucia et M. B.) P. I—I I . 
Regi i Lepidi, Bartholomeus et Laurentius de Bruschis Bottonus, 1482; Non. Jun. 
/5. VI/ 1482. 2° Rom. 
HC 14565, BMC VI I 1086, Ind. gen. 8854, Goff S—347 (Stillwell S 319) , Bad. © 
Dodano pet praznih knjigoveških listova. Prazna mjesta za inicijale. Na prvom 
listu zapis: Et libris Antonii Duplancich an. 1804. Na dodanim listovima razne 
gospodarske bilješke /Ad s. Lauram Quereni Isepo Lantana et В . .. Ponte case 
quattro... Simon Matich hebbe a conto.../ Ima marginalija uz tekst i drugih 
bilježaka. Noviji uvez. 
Sign. Inc. 23 



31. SOLINUS, Caius Julius. Polyhistor sive De mirabilibus mundi. 
Brixiae, Jacobus Britannicus, 20. X I 1498 /i.e. Venetiis, Petrus de Quarengiis.. post 
1500/. 2° Rom. 
HC( + Add) 14883, Ind. gen. Ad. 9093, Goff S—624 (Stillwell S 559) , Bad. 1015/!/ 
Ovo je pretisak izdanja 20. X I 1498 /cfr. HC 14884, BMC VI I 982/ izašao u Veneciji 
poslije 1500. 
Tiskani, ukrašeni inicijali. Ima rubnih bilježaka uz tekst. Opis uveza vidi sign. 
Inc. 9. 
Sign. Inc. 9 Privez 

32. SUSO, HENRICUS. Horologium aeternae Sapientiae. 
Venetiis, Petrus de Quarengiis, 24. I 1492 /1493/. 4 ° Got. 
CR 3170, ВМС V 510, Proctor 5474, Goff S—875 (Stillwell S 776) , Bad. 1022 
Prazna mjesta s tiskanim reprezentantima. Kasniji uvez: korice i hrbat od gruboga 
sivog kartona. 
Privezi: U Ulmaeus, Paulus. Apologia religionis fratrum Eremitarum ordinis s. Au-
gustini. /Add:/ Historia S. Monicae cet. Romae, In domo Francisci de Cinquinis, 18. 
VII 1479. 

2/ Isidorus Isolanus. Libellus adversus magos, divinatores, maleficos . . . Me-
diolani, Ex o f f . Jo. Angeli Scinzenzeler, 13. I 1506. 
Sign. Inc. 4 

33. ULMAEUS, PAULUS (Paulus Bergomensis). Apologia religionis fratrum Eremitarum 
ordinis s. Augustini. /Add.:/ Historia S—ae Monicae cet. 
Romae, In Domo Francisci de Cinquinis, 18. VI I 1479. 4 ° Got. 
H 10328 ( I I ) = 16086 ( I I I , RI , 203 ( I I I ) , ВМС IV 76, Polain 3882 
( I I , I I I ) , Ind. gen. 10022, Goff P—162 (Stillwell P 142) , Bad. 1080 
Def., nedostaje konac. Prazna mjesta za inicijale, samo poneki uneseni crvenom 
bojom. Opis uveza vidi kod sign. Inc. 4. 
Sign. Inc. 4 Privez 1 

34. VALERIUS MAXIMUS. Facta et dicta memorabilia (Oliverius Arzignanensis comm.) . 
Venetiis, Bernardinus Benalius, 9. X I 1488. 2° Rom. 
HC 15790, ВМС V 372, Ind. gen. 10070, Goff V—38 (Sti l lwell V 36) , Bad. 1085 
Prazna mjesta s tiskanim reprezentantima. Na prvom, praznom listu dvije bilješke: 
Petrus Bonus S ... quod ... i odulje pismo na lat. jeziku. Korice od masivnog kar-
tona presvučene smeđom kožom, hrbat ukrašen u zlatotisku. Vrlo dobro očuvan 
primjerak. 
Sign. Inc. 11 
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